
ＨＰ閲覧に関するアンケート集計結果 

【回答生徒数】 

１年男子 

１１２ 

１年女子 

９２ 

２年男子 

９４ 

２年女子 

１０６ 

 

３年男子 

１０２ 

 

３年女子 

１０４ 

 

 

９０％ 

 

８４％ 

男子３０８ 

 

８８％ 

女子３０２  計６１０ 

①あなたの家でＨＰを閲覧できる環境がありますか。 

１ある 

１年   ２年   ３年 

９４％  ９５％  ９６％ 

９６％ 

      ２ない 

１年   ２年   ３年 

６％   ２％   ４％ 

 ４％ 

 

②①であると回答した生徒。それはどんな機種ですか。 

１ＰＣ 

 

１年 ２年 ３年 

38％  41％  50％ 

   

43％ 

２タブレット 

 

１年 ２年 ３年 

32％   39％   32％ 

       

34％ 

３携帯（保護者） 

 

１年 ２年 ３年 

4％  37％  46％ 

    

41％ 

４（自分専用） 

 

１年 ２年 ３年 

59％ 72％  67％ 

    

66％ 

  

 ③今回の臨時休校中もしくは日頃から閲覧をしていますか。 

１毎日見ている 

 

１年 ２年 ３年 

15％  10％  15％ 

  

13％ 

２週に数回見ている 

 

１年 ２年 ３年 

39％  29％   24％  

 

30.4％ 

３あまり見ていない 

 

１年 ２年 ３年 

29％  42％  33％ 

 

34.5％ 

4 見ない 

 

１年 ２年 ３年 

15％  20％  29％ 

 

21.1％ 

 


